
Auswertung Online-

Befragung



Grunddaten
• vollständig ausgefüllte Fragebögen: 776

• Geschlecht: 380 weiblich, 398 männlich und 2 divers

• Alter der Befragten: zwischen 6-21 Jahre
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Aktuelle Beschäftigung

Sonstiges: Arbeiten bei der Lebenshilfe Rees (Behindertenwerkstatt), Studium und Werkstudent, 

angehende Studentin, Abitur + freiberufliche Tätigkeit als Grafiker und Produzent, Ausbildung als 

Kinderpflegerin / Mittlere Reife, Duales Studium (+ Ausbildung), Freiwilliger Wehrdienst, Fachabi + 

1 Jahr im Kindergarten 
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Schule/Kindergarten

Sonstiges: Realschule Rees, Niederlande, Dietrich Bonhoeffer, Waldorfschule, Haus 

Freudenberg, TBH, Joseph Beuys GE, Hochschule Rhein Waal, BK Bocholt, 

Gymnasium Aspel Rees, Realschule Kranenburg, Realschule Kellen, Gaesdonk, 

Hauptschule Rees
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Besuch vom offenen Ganztag:

6-10 Jährige – 64% ja

11-15 Jährige – 57% ja



Zusammenleben
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Sonstiges: Wohngruppe, Pflegeverhältnis

Bemerkung: 57% der befragten Kinder und Jugendlichen leben mit beiden 

Elternteilen und Geschwistern zusammen 



Seit wann lebst du in 

Emmerich?
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Sprachen

0

50

100

150

200

250

300

06-10 Jahre 11-15 Jahre 16-21 Jahre

Weitere Sprachen: persisch, spanisch, mazedonisch, albanisch, 

italienisch, ungarisch, kokotoli, slowakisch



Freizeitbeschäftigung insgesamt
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Wo triffst du dich meistens mit 

anderen? 
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Andere Orte: Nur in der Schule, Weiss nicht wohin zu gehen in Elten, in der Schule, AWO IZIF Emmerich, Bei meinem Vater 

in Griethausen, Ich treffe mich leider mit niemandem, Schule / zu Hause / NL / Kleve, Außerhalb Emmerichs, nur bei mir, 

Aral, Auto, Bei meinem Partner Zuhause oder bei mir, Fitnessstudio, Andere Städte, die besser sind, Immer schwierig was zu 

finden wo keine assis rum hängen, Niederlande, zum angeln am wasser



Bist du Mitglied in einem Verein, Verband 

oder anderer (privaten) Gruppe?
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Zu welchen Zeiten würdest du 

Freizeitangebote am liebsten nutzen?
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Woher weißt du was du in deiner 

Freizeit in Emmerich machen kannst?
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Wie würdest du gerne informiert 

werden?
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Besuchst du das Jugendcafé am 

Brink?
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Würdest du einen städt. Treffpunkt 

nutzen?
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Ja Nein, weil…



Wie mobil bist du?
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Hast du ein Monatsticket?
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 mehr als die Hälfte der Jugendlichen nutzen am Wochenende 

den NightMover



Wie wichtig ist dir, dass du 

mitbestimmen kannst?
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Wie zufrieden bist du mit den vorhandenen Mitwirkungs- und 

Mitbestimmungsmöglichkeiten in Emmerich?
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Unter welchen Voraussetzungen könntest du 

dir eine Mitwirkung vorstellen?

21 16

79

18

109

132

20 19

49

2010 25

73

31

76

32
11

43
32

520

43

89

53
64

20 24

80

36

9
0

20

40

60

80

100

120

140

6-10 Jährige 11-15 Jährige 16-21 Jährige



Fehlt dir etwas in Emmerich?
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Kannst du dir vorstellen auch in 20 

Jahren noch in Emmerich zu leben?
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ja nein



Vielen Dank für Ihre 

Aufmerksamkeit!


